
Ministerstwo Finansów: rozliczenie podatków za zeszły rok można złożyć
do 2 maja

Ponieważ ostatni dzień kwietnia wypada w tym roku w sobotę, czyli dzień wolny od pracy, PIT-a z rozliczeniem za zeszły rok
będziemy mogli złożyć do 2 maja - poinformował w środę dziennikarzy Paweł Jurek z biura prasowego resortu finansów.

Jurek powiedział, że w tym roku mamy trochę więcej czasu na rozliczenie podatku za
ubiegły rok, będzie na to szansa także 2 maja.

- To dlatego, że 30 kwietnia wypada w dzień wolny od pracy. Ale nie proponowałbym
odkładać tego na ostatni moment, choć istnieje także możliwość rozliczenia się z
fiskusem do 2 maja. Zachęcamy do rozliczenia w sposób elektroniczny, ponieważ jest
to szybsze, łatwiejsze i bezpieczniejsze - namawia Jurek.

Wyjaśnił, że przy rozliczeniu tradycyjnym w wersji papierowej zdarzają się często
drobne błędy rachunkowe, które potem trzeba korygować. W przypadku rozliczeń
elektronicznych, system e-Deklaracje pomaga podatnikom w rozliczeniu.

Jurek poinformował ponadto, że do tej pory złożono już 4,3 mln elektronicznych PIT-ów
za zeszły rok, podczas gdy w ubiegłym roku system przyjął ponad 7 milionów
elektronicznych deklaracji PIT.

Zapowiedział także, że lada dzień powinna być gotowa usługa wstępnie wypełnionego
zeznania podatkowego. Obejmie ona druki PIT-37 oraz zeznanie PIT-38 za rok 2015.
Usługa ma być dostępna na Portalu Podatkowym
http://www.finanse.mf.gov.pl/web/wp/pp. Będą mogły z niej skorzystać zarówno osoby
rozliczające się indywidualnie, jak i wspólnie z małżonkiem oraz rodzice samotnie
wychowujący dzieci.

Akcje związane z rozliczeniami resort finansów przewiduje w przyszłym miesiącu: w
sobotę 16 kwietnia planowany jest dzień otwarty urzędów skarbowych, a w dniach 28-
29 kwietnia urzędy skarbowe będą czynne dłużej niż zwykle.

Dodał, że podatnicy mogą liczyć także na zdalną pomoc. Dzięki aplikacji na stronie
www.szybkipit.pl można poruszyć każdą kwestię dotyczącą rozliczeń. Odpowiedzi są
udzielane zazwyczaj w ciągu kilku godzin, nie później niż po dwóch dniach.

Za:  http://kurier.pap.pl/depesza/162506/Ministerstwo-Finansow-rozliczenie-podatkow-
za-zeszly-rok-mozna-zlozyc-do-2-maja
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